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Αγαπητά Μέλη της Ελληνικής Χηµικο-Μηχανικής Κοινότητας: 
 
Εκ µέρους της Οργανώτριας Σχολής των Χηµικών Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου 
Πολυτεχνείου, έχω την τιµή και τη χαρά να σας προσκαλέσω να συµµετάσχετε στο 9ο Συνέδριο της 
επιτυχηµένης σειράς των Πανελληνίων Επιστηµονικών Συνεδρίων Χηµικής Μηχανικής, το οποίο 
θα πραγµατοποιηθεί σε χώρους της Πολυτεχνειούπολης Ζωγράφου του ΕΜΠ, στο τριήµερο 
Πέµπτης 23/5 – Σαββάτου 25/5/2013.   
 
Όπως και στα προηγούµενα 8 Συνέδρια της σειράς, ο σκοπός του 9ΠΕΣΧΜ θα είναι η παρουσίαση 
των αποτελεσµάτων της έρευνας, που διεξάγεται σε Πανεπιστήµια, ερευνητικά κέντρα, επιχειρήσεις 
και άλλους οργανισµούς, κι εντάσσεται στις επιστηµονικές περιοχές του πεδίου της Χηµικής 
Μηχανικής. Όµως, η σηµερινή συγκυρία µας οδήγησε στην προσθήκη ενός δεύτερου στόχου, 
αυτού της συµβολής στην Αειφόρο Ανάπτυξη της πατρίδας µας. Εποµένως, θα θέλαµε οι ερευνητικές 
οµάδες να δώσουν κατά το δυνατόν προτεραιότητα στις εργασίες τους µε αναπτυξιακές προοπτικές 
κάθε είδους. 
 
Ένας άλλος τοµέας, όπου το 9ΠΕΣΧΜ θα προσπαθήσει να εκµεταλλευτεί την συσσωρευµένη 
εµπειρία των 8 προηγούµενων Συνεδρίων, είναι στην ενεργοποίηση της συµµετοχής όλων των 
κατηγοριών συνέδρων, και ειδικότερα: 

- στον εκπαιδευτικό χαρακτήρα της παρακολούθησης του Συνεδρίου για τους φοιτητές µας, 
π.χ. µέσω της ελεύθερης (δωρεάν) συµµετοχής τους στις συνεδριάσεις 

- στην αριστεία των εργασιών των νέων ερευνητών µας, π.χ. µέσω της θεσµοθέτησης 
βραβείων και διακρίσεων σε όλες τις κατηγορίες (∆ιπλωµατικές, ∆ιδακτορικά, poster, κ.α.) 

- στην ενίσχυση και αξιοποίηση της συµµετοχής των έµπειρων συναδέλφων µας, π.χ. ως 
ειδικών οµιλητών, σε ρόλους rapporteur, και ως µελών των επιτροπών βράβευσης του  
Συνεδρίου. 

Έτσι, ο τρίτος στόχος του 9ΠΕΣΧΜ είναι η δηµιουργία µιας ζωντανής και δηµιουργικής «κυψέλης» 
αλληλεπίδρασης ατόµων, θεωριών και εφαρµογών.  
 
Η επίτευξη των ανωτέρω στόχων θα εξαρτηθεί από τη συµµετοχή σας, αναλυτικά στοιχεία για την 
οποίαν θα βρείτε στην ειδική ιστοσελίδα του Συνεδρίου (http://9pesxm.chemeng.ntua.gr/). 
Ειδικότερα, καλούµε τις ενδιαφερόµενες για την ανακοίνωση των εργασιών τους ερευνητικές 
οµάδες να υποβάλουν περιλήψεις των εργασιών αυτών µέσω των ιστοσελίδων του 9ΠΕΣΧΜ, το 
αργότερο ως τις 28/2/2013. Η Επιστηµονική Επιτροπή του Συνεδρίου θα ενηµερώσει, το αργότερο 
ως τις 15/3/2013, τους συγγραφείς των εργασιών για την αποδοχή τους και τη θέση τους στο 
πρόγραµµα, δίνοντας οδηγίες για την συγγραφή των κειµένων τους. Ταυτόχρονα, καλούµε τους 
συγγραφείς των εργασιών που βασίζονται σε ∆ιπλωµατικές Εργασίες ή ∆ιδακτορικές ∆ιατριβές να 
δηλώσουν τις υποψηφιότητές τους για βράβευση στις σχετικές ιστοσελίδες.  
 
Ελπίζουµε, µε τη βοήθεια όλων σας, σε ένα Συνέδριο αντάξιο του δυναµικού και των επιτευγµάτων 
της Ελληνικής Χηµικο-Μηχανικής Κοινότητας. 
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